稳健耐心是服务的"制胜秘诀"

·专访2023年度中原精英明星理财师郝丽芳

她总是用扎实专业的理财知识、锐意进取的业务能力、热情亲和的金融服务,真诚服务每一位客户;她总是在客户需要帮助的时候,竭尽全力解决 燃眉之急,实现客户利益最大化。她,就是荣获"2023年度中原精英明星理财师"称号的交通银行郑州伏牛路支行私人银行顾问郝丽芳。

本期嘉宾:

2023年度中原精英明星理财师 交通银行郑州伏牛路支行 私人银行顾问 郝丽芳



理财是一场马拉松,贵在长 期坚持。在实际投资过程中,市场 波动、经济环境变化、账务变动等 因素都可能影响客户的决策,动摇 投资初衷。理财师要始终保持清 晰的判断力和耐心,为客户提供专 业的理财建议和方案。

-郝丽芳

刻苦钻研 做业内的行家里手

交通银行郑州伏牛路支行位 于郑州西区,伴随着许多客户从 青春年少,到中年到银发。在与 客户的共同成长中,郝丽芳也从 -名普通柜员,成长为一名优秀 的私人银行理财顾问。

2012年,正值交通银行河南 省分行扩大理财经理队伍,有着 柜员、大堂经理等多岗位历练经 历的郝丽芳看到事业发展的新 契机,毫不犹豫加入理财经理团

为更好地胜任新岗位,郝丽 芳刻苦钻研客户资产规划、经济 学、证券基金投资等金融知识, 并先后取得AFP金融理财师证 书和零售沃德客户经理、私人银 行顾问、个人贷款业务、小微业 务等岗位资质认证。她坦言,只 有掌握多个领域的知识,为客户 提供专业的理财辅导和综合的 产品解决方案,才能胜任理财师 这个岗位,真正成为业内的行家

凭借专业、负责的工作态度, 郝丽芳在伏牛路支行逐渐拥有一 批"铁杆粉丝"。谈及如何获得客 户的信赖,郝丽芳笑着说:"稳健 耐心是制胜秘诀。"

"有一位年龄较大的私行客 户,我服务已有十几年时间,她唯 一的女儿常年在国外生活,平时 我就会把自己在生活中的日常好 物分享给她,家里有什么事我会 主动去帮忙,逢年过节也会送上 祝福和问候。"郝丽芳谈及私行客 户的维护和服务,显得十分周到 细致。不仅定期做资产配置表, 还帮助该客户拟定个人及其家族 的财富规划和传承规划,郝丽芳 专业细致的服务获得客户的高度 认可。

锐意进取 做普惠金融的业务能手

理财经理不仅是银行与客户 之间的桥梁和纽带,也是做好普 惠金融、践行"金融为民"理念的 主力军。今年,交通银行河南省 分行将进一步明晰普惠金融发展 目标,提升基层网点对小微企业 的服务能力。

"日常工作中,我们不仅关注

客户财富的保值增值,同时也会针 对有企业主身份的客户,提供小微 企业产品和服务,支持企业发展。" 郝丽芳说,"普惠金融服务不仅体 现在对小微企业的资金扶持上,也 要帮助小微企业主提升对金融风 险的认知,提升小微企业在企业发 展和资金风险的平衡能力。"

面对未来,郝丽芳表示:"金融 市场瞬息万变,我会持续学习最新 的金融知识和技能,以便为客户提 供最前沿的信息和优质的服务。 同时,根据每位客户的不同情况, 一户一策做好资产配置,尽最大 努力帮他们进行理财管理。'

记者 谢宽 宋聪颖

惠民福利,助力夏日消费

交通银行信用卡分期业务助您消费更轻松

Ψ财·支招

初夏时节,气温适宜,人们的消费欲望也逐渐增强。为更 好满足人民群众对美好生活的向往,交通银行河南省分行精 心谋划,主动出击,充分发挥业务优势,根据消费者的实际需 求,深耕细作推动信用卡分期业务发展。



灵活分期,助力畅"享"生活

"今年五一假期给家里集中 添置了不少大件儿,还好有交通 银行信用卡账单分期,减轻了我 的还款压力。"看着分期后的账 单,家住中原区的安女士长舒了 一口气,"6万元分了12期,每月 分期利息还有优惠折扣,还款额 度在我的承受范围之内。最重要 的是,购置这些电器家具提高了 全家人的生活品质。

如今的市场环境下,用户的 支付习惯在潜移默化中发生改 变,账单分期逐渐被更多人选 择。交通银行信用卡账单分期业 务不仅门槛低,消费满300元即 可申请办理,客户在资金紧张的

情况下,可选择多种分期期数;还 能通过最低还款额还款,缓解资 金压力;极大满足如今消费群体 对便捷性、灵活性的需求。

"推出不同形式的分期活动, 创新优化服务体验,希望为持卡 用户带来更具温度的消费体验 和贴心回馈。"据交通银行河南 省分行相关负责人介绍,"客户 可通过买单吧 APP 账单查询办 理分期,后台将实时审批、简洁 高效、方便快捷。"据悉,当期账 单分期办理成功后,首期分期本 金和利息将会在下期账单中产 生,很大程度缓解了消费者的还 款压力。

便捷还款,提升服务效率

除了信用卡分期灵活,该行 还推出多种信用卡还款方式,供 用户选择:买单吧APP、交通银行 信用卡买单吧微信公众号、交行 信用卡微信小程序,客户可通过 以上任一种方式还款。

另外,为了让客户省心省力 省时,该行还推出自动还款方式, 帮您轻松还款。如果您在参与活 动时,有任何疑问,可随时致电交 通银行信用卡客服热线 4008009888进行咨询。

消费是经济增长的重要引 擎,作为坚守普惠、深耕河南的国 有大行,交通银行河南省分行将 坚持把金融为民落到实处,将优 质服务体验带给用户,出实招、惠 民生,持续助力河南消费增长,释 放消费市场活力。

记者 宋聪颖 通讯员 王丽

教

你

投

资

帮

你

理

财

助

你

创

 Ψ